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З   А   П   И   С   Н   И  К 

са 18. сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине 
Босне и Херцеговине 

 
 Осамнаеста сједница Представничког дома сазвана је за 7. март 2000. године. 
Тада се позиву да присуствује сједници одазвало 17 посланика - 15 из Федерације БиХ и 
2 из Републике Српске.  
 Из Федерације БиХ одсуствовали су: Раифа Алагић, Едхем Бичакчић, Тарик 
Чаршимамовић, Алма Чоло, Медиха Филиповић, Аднан Јахић, Сафет Оручевић, Харис 
Силајџић, Иво Мијачевић, Сејфудин Токић, Љубомир Зовко и Анита Микулић. Из 
Републике Српске одсутни су били: сви српски посланици. Предсједавајући Перо 
Скопљак отворио је 18.сједницу и, након интонирања Химне, констатовао да нема 
услова за рад сједнице због недостатка кворума. Прочитао је обавјештење  којим су  
посланици српске националности из Републике Српске предсједавајућег обавијестили да 
не могу доћи на сједницу Дома док се не разјасни безбједносни аспект њиховог боравка 
на територији Федерације БиХ, што  је услиједило због  изјаве предсједавајућег 
Предсједништва БиХ и предсједника Странке демократске акције г. Алије Изетбеговића, 
објављене у листу "Дневни аваз" од 4.марта 2000.године.  
 Овим је предсједавајући завршио рад првог дијела 18. сједнице. 
 
 Други дио 18. сједнице одржан је 22.марта. Присуствовао је 31 посланик - из 
Републике Српске 13 и из Федерације БиХ 18. Одсуствовали су: Раифа Алагић, Едхем 
Бичакчић, Неџад Бранковић, Хамдија Куловић, Хилмо Неимарлија, Сафет Оручевић. 
Иво Мијачевић и Мунира Карић. 
 Предсједавајући Перо Скопљак упознао је посланике да није одржан састанак  
Колегија са предсједницима посланичких клубова, јер није било кворума, те да због тога 
није са њима усаглашен приједлог дневног реда који је предложио Колегиј. Затим је 
отворио расправу о приједлогу дневног реда. 
 У дискусији и репликама поводом предложеног дневног реда учествовали су:  
Миодраг Деретић, Ибрахим Спахић, Никола Шпирић, Халид Гењац, Ана Хавел, Расим 
Кадић, Мирко Бањац, Вито Ракић, Харис Силајџић, Бранко Докић, Аднан Јахић, Мара 
Перкановић, министар Јадранко Прлић, Златко  Лагумџија, Десанка Рађевић, Бранислава 
Јовановић, Мирко Баковић и Иво Дивковић. 
 Послије расправе о приједлогу дневног реда г.Халид Гењац је предложио да Дом 
верификује мандат новом посланику Хамдији Куловићу умјесто Алме Чоло, која је 
поднијела оставку  на дужност посланика због неспојивости функција. 
 Представнички дом је прихватио овај приједлог и верификовао мандат новом 
посланику г. Хамдији Куловићу, након чега је он пред Домом дао свечану заклетву. 
 Предсједавајући је, након свечане заклетве, дао паузу ради одржавања сједнице 
Колегија са предсједницима посланичких клубова и представницима странака које 
немају клубове, како би се усагласио дневни   ред за сједницу.  



 2

 Након паузе Дом се изајснио о приједлозима за допуну или измјену предложеног 
дневног реда.  
 Приједлог посланика Миодрага Деретића, да се у дневни ред уврсти доношење 
закључка у вези са изјавом Алије Изетбеговића, није усвојен. ЗА приједлог је гласало 16 
од 29 присутних посланика. Приједлог није добио ентитетску већину из Федерације БиХ 
(5 посланика гласало ЗА). 
 У вези са пријелдозима Ибрахима Спахића, Колегиј је заузео став да се расправа о 
Пакту стабилности може водити у оквиру 8. тачке предлоежног дневног реда. У вези са 
расправом о економској и социјалној поллитици заузет је став да колегији оба дома, 
најкасније за седам дана, обаве договор око одржавања посебне сједнице посвећене овој 
теми. 
 Дом је, са 27 гласова ЗА, усвојио приједлог г. Шпирића да се у дневни ред 
уврести расправо о судбини посланика Ибрахима Ђедовића.  
 Приједлог г.Шпирића, да се у дневни ред уврсти Анализа досадашњег рада 
Независне комисије за медије,  није усвојен јер није добио ентитетску већину - из 
Федерације БиХ гласало је 6, а из Републике Српске 11 посланика. 
 Поводом приједлога г. Халида Гењца, да се у дневни ред уврсти разматрање свих 
приједлога закона о Савјету минситара, предсједавајући је обавијестио посланике да је 
Колегиј заузео став да се у року од 7 дана одржи заједничка сједница колегија’ оба дома 
ради усаглашаванја ставова о  о Закону о Савјету минситара.  
 Поводом приједлога г. Лагумџије, да се разаматра Информација о припреми 
Босне и Херцеговине за нови донаторски циклус и о реализацији пројеката  о Пакту  
стабилности за Југоисточну Европ, у свјетлу односа са међународним финансијским 
организацијама, Колегиј је заузео став да се ова иницијатива упути Предсједништву БиХ 
да припреми материјал. 
 У вези са приједлогом  г. Силајџића, да се у дневни ред уврсти 20 приједлога 
закона чији је он предлагач, а које је доставио још у августу мејсецу 1999.године, 
Колегиј је заузео став да се ти приједлози закона упуте  у процедуру Комисији за уставна 
и правна питања. 
 Пошто се дом изјаснио о приједлозима за допну дневног реда, дискутовалаи су 
Никола Шпирић, Харис Силајџић, Златко Лагумџија, Вито Ракић, а послије ових 
дискусија и доста реплика, предсједавајући је дао на гласање и приједлог г.Силајџића, да 
се у дневни ред  уврсте његови пријелдози закона. 
 ЗА приједлог је гласало 11, а против приједлога 16 посланика. Приједлог није 
усвојен јер није добио већину присутних посланика. Потом се Дом изјаснио о  
приједлогу дневног реда у цјелини. 
 Са 22. гласа ЗА (из ФБиХ 10, из РС 12), за 18. сједницу Представничког дома 
усвојен је сљедећи 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д: 
 

1. Гласање по ентитетима о Нацрту изборног закона - предлагач клуб посланика  
СДП, 

2. Гласање по ентитетима о Приједлогу закона о Савјету министара – предлагачи 
С.Токић и И.Дивковић, 

3. Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласности: 
a) о приједлогу закључка посланика Златка Лагумџије у вези с Нацртом 

изборног закона БиХ (предлагач делегат Драго Љубичић), 
                        б)  о амандману посланика Миодрага Деретића на Приједлог закона о 

јавним исправама, 
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4. Гласање о интегралном тексту Приједлога закона о јавним исправама,  
5. Приједлог буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 

2000.годину, са Прилогом уз Буџет за 2000.годину, 
6. Приједлог закона о извршењу Буџета институција БиХ и међународних 

обавеза БиХ за 2000.годину, 
7. Нацрт изборног закона Босне и Херцеговине  (предлагач Клуб посланика 

ХДЗ), 
8. Информација Предсједнитшва Босне и Херцеговине о реализацији обавеза 

БиХ у вези са Пактом  стабилности за Југоисточну Европу, 
9. Иновирани извјештај о испуњењу услова за пријем БиХ у Вијеће Европе 
10. Реализација плана Међународног фонда за деминирање и помоћ жртвама мина 

у БиХ , 
11. Давање сагласности за ратификацију: 

a) Билатералног споразума између БиХ и Велике Социјалистичке Народне 
Либијске Арапске Џамахирије о подстицању и заштити инвестиција, 

b) Билатералног споразума између БиХ и Велике Социјалистичке Народне 
Либијске Арапске Џамахирије о формирању мјешовитог комитета, 

c) Билатералног споразума између БиХ и Велике Социјалистичке Народне 
Либијске Арапске Џамахирије о  научној, технолошкој и културној 
сарадњи, 

d) Споразума о трговинско-привредним односима и сарадњи између БиХ 
и Владе Републике Мађарске, 

e) Споразума о економској, техничкој и научној сарадњи између БиХ и 
Арапске Републике Египат, 

f) Споразума о зајму од 12. марта 1999. за СЕК 34.500.000 између БиХ и 
Владе Шведске, 

g) Конвенције о контроли прекограничног промета опасног отпада и 
његовом одлагању 

12. Потврђивање имановања главног ревизора и замјеника, 
13. Расправа о статусу посланика Ибрахима Ђедовића, 
14. Одговори на посланичка питања и питања посланика. 

 
Ад - 1: Гласање по ентитетима о Нацрту изборног закона 
  (предлагач: Клуб посланика СДП-а) 
 
 Предсједавајући је подсјетио посланике да је ово први круг гласања, а да треба 
обавити само гласање по ентитетима, те да се уздржани посланици рачунају само у 
кворум,  али не и у оне који гласају.  
 Посланик Десанка Рађевић је приговорила да приликом гласанја о Нацрту овог 
закона на 16. сједници, којом приликом је обављено гласање прозивком, није 
констатован тачан резултат, јер је евидентно да је, кад се преброје гласови, ЗА гласало 12 
и ПРОТИВ 12 посланика, а не ЗА 12, а против 11, како је констатовао предсједавајући. 
Нагласила је да та чињеница суштински мијења ситуацију у погледу изјашњавања о овом 
нацрту закона по енитетима. 
 Предсједавајући Перо Скопљак је ипак дао Нацрт на ентитетско гласање. 
 ЗА Нацрт закона из Федерације БиХ гласало је 11 посланика, а 5 је гласало 
ПРОТИВ.  
 Из Републике Српске 1 посланик је гласао ЗА, а 11 их је гласало ПРОТИВ.  
 Предсједавајући је констатовао да Нацрт изборног закона БиХ (предлагач: Клуб 
посланика СДП-а) није добио ентитетску већину и да иде на усаглашавање.  
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Ад - 2:  Гласање по ентитетима о Приједлогу закона о Савјету министара  
              (предлгачи посланици: С. Токић и И. Дивковић) 
 
 ЗА Приједлог закона из Републике Српске гласала су 2 посланика, а 11 је гласало 
ПРОТИВ. Из Федерације БиХ ЗА Приједлог закона гласало је 11, а 5 посланика гласало 
је ПРОТИВ. 
 Предсједавајући је констатовао да Приједлог закона није добио ентитетску већину 
из РС,па да иде на усаглашавање. 
 
Ад - 3: Извјештај Комисије Колегија: 

a) о приједлогу закључка посланика Златка Лагумџије у вези с Нацртом 
изборног закона БиХ (предлагач делегат Драго Љубичић), 

б) о Амандману посланика Миодрага Деретића на Приједлог закона о јавним 
исправама 

 
а) Предсједавајући је подсјетио да се ради о другом кругу гласањаа, гђе је 

предметни акт усвојен уколико ПРОТИВ истог није гласало 2/3 посланика из неког од 
ентитета. 

ПРОТИВ приједлога закључка посланика Златка Лагумџије из Федерације БиХ 
гласало је 6 посланика, а из Републкике Српске ПРОТИВ је гласало 11 посланика.  
 Предсједавајући је констатовао да Приједлог закључка није усвојен.  
 

б) ПРОТИВ амандмана посланика Миодрага Деретића на Приједлог закона о 
јавним исправама, из Федерације БиХ гласало је 10 посланика, а из Републике Српске 
један посланик. 

Предсједавајући је коснтатовао да је амандман усвојен и да је постао саставни дио 
Приејдлога закона о јавним исправама.  
 
Ад - 4: Гласање о интегралном тескту Приједлога закона 
  о јавним исправама 
 
 ЗА Приједлог закона гласало је 16 посланика, а 9 их је гласало против. 
 Гласајући по ентитетима, из Републике Српске ЗА Приједлог је гласало 11 
посланика, а два посланика су гласала против. 
 Из Федерације БиХ 5 посланика гласало је ЗА, а 9 ПРОТИВ. 
 Предсједавајући је констатовао да Приједлог закона није добио ентитетску већину 
из Федерације БиХ и да иде на усаглашавање.  
 
Ад - 5: Прједлог Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ 
 за 2000. годину, са Прилогом уз Буџет за 2000.  
 
 Министар за цивилне послове и комуникације, г. Марко Ашанин,  поднио је 
изјашњење о  примједбама и амандманима на Приједлог буџета. Предсједавајући 
Комисије за Буџет и финансије, г. Никола Шпирић, поднио је извјештај те комисије. 
 У дискусији су учествовали  Суада Муминагић и Никола Шпирић, а на питања 
постављена у дискусији одговорио је минситар Марко Ашанин.  
 Представнички дом је усвојио Буджет институција БиХ и међународних обавеза 
БиХ за 2000. годину.  
 ЗА је гласао 21 посланик, а 2 су гласала ПРОТИВ. По ентитетима, из РС 11 
посланиак гласало је ЗА, а из Федерације БиХ ЗА је гласало 11, а 2 ПРОТИВ.  
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Ад - 6: Приједлог закона о извршењу Буџета институција БиХ и  
            међународних обавеза БиХ за 2000. годину 
 
 Министар Марко Ашанин је изнио став о амандманима. 
 Дискутовали су Суада Муминагић и Никола Шпирић.  
 Представнички дом је једногласно (25 присутних посланика) усвојио Закон о 
извршењу Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2000.годину. 
 
Ад - 7: Нацрт изборног закона БиХ (предлагач: Клуб посланика ХДЗ-а) 
 
 Образложење Нацрта закона поднијела је посланик Ана Хавел.  
 О Нацрту закона дискутовао је посланик Миодраг Деретић, а потом се Дом 
изјаснио о Нацрту.  
 Од 22 присутна посланика ЗА Нацрт је гласало 13, а ПРОТИВ 8 посланика. Из 
Федерације БиХ ЗА је гласло 5, а 7 ПРОТИВ. Из Републике Српске 8 посланика је 
гласало ЗА, а један против. 
 Предсједавајући је констатовао да је Нацрт добио већину присутних, али не и 
ентитетску већину, те да иде на усаглашавање.  
 
Ад - 8: Информација Предсједнитшва БиХ о реалиазцији обавеза БиХ  
            у вези са Пактом стабилности за Југоисточну Европу 
 
 Предсједавајући је примијетио да сједници није присутан представник 
Предсједнитшва БиХ, па је о информацији отворио расправу.  
 Посланик Никола Шпирић је у својој дискусији изразио негодовање због одсуства 
представника Предсједнитшва кад се на Дому расправља о кључним питањима за Босну 
и Херцеговину. Истакао је да то није први пут. Предложио је да се због тога ова тачка 
скине са дневног реда.  
 У вези са Информацијом образложење је поднио министар инсотраних послова г. 
Јадранко Прлић. 
 Предсједавајући Перо Скопљак је констатовао да је министар Прлић својим 
излагањем реферисао истовремено и о 9. тачки - Иновирани извјештај о испуњењу 
услова за пријем БиХ у Савјет Европе, што је министар и потврдио. 
 Што се тиче приједлога г.Шпирића, предсједавајући је предложио да Дом 
Предсједништву упути апел и приговор због недоласка на сједнице Дома, а да предметну 
информацију прими к знању.  
 Посланик Шпирић се захвалио минситру Прлићу на исцрпном излагању и његовој 
спремности да Представнички дом увијек информише о питањима из своје надлежнсоти. 
Међутим, истакао је да је ситуација веома озбиљна и да би Предсједнитшво требало да 
смогне снаге и да Парламент барем у два-три мјесеца информише шта је од услова,  
везано за Пакт стабилности за Југоисточну Европу, испуњено. Рекао је, поред осталог, да 
он сматра да Информација није ни расправљана док неко из Предсјендитшва БиХ не 
поднесе усмено или писмен образложење. 
 
Ад - 9:  Иновирани извјештај о испуњењу услова за пријем 
  Босне и Херцеговине у Савјет Европе 
 
 У оквиру ове тачке дневног реда дискутовали су Ибрахим Спахић, Златко 
Лагумџија, Миодраг Деретић,Вито Ракић, Никола Шпирић, Иво Дивковић, министар 
Мирсад Куртовић, Мирко Бањац и  министар Јадранко Прлић.  
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 У међувремену је сједница Дома остала без кворума, па је рад било неминовно 
прекинути.  
 Минситар Мирсад Куртовић је у својој поновној дискусији дао сугестију да се 
приликом конципирања дневног реда као прве тачке стављају она питања која су 
потпуно неспорна, као што су, нпр. међународни споразуми који су понекад везани и за 
рокове, а дешава се да се усвајање пролонгира због предуге расправе о неким питањима. 
 
 Предсједавајући Перо Скопљак је констатовао да се ова сугестија може 
прихватити, уз напомену да се на дневни ред стављају тачке према приоритетима. 
 Рад  другог дијела 18. сједнице прекинут је због недостатка кворума.   
 
 Наставак 18. сједнице Представничког дома одржан је 13.04.2000. године. 
Присуствовало је 37 посланика. Одсуствовали су: Едхем Бичакчић, Хамдија Куловић, 
Сафет Оручевић, Иво Мијачеивћ и Љубомир Зовко. 
 Прије почетка рада по дневном реду предсједавајући је констатовао да се раду 
Представничког дома придружио посланик Ибрахим Ђедовић који је из познатих разлога 
дуже времена одсуствовао из Парламента. 
 Посланик Ибрахим Ђедовић дао је пред Домом свечану заклетву. 
 
 Предсједавајући мр Перо Скопљак је упонао посланике  да је Колегиј од 
завршетка првог дијела 18. сједнице до данас имао активности на припреми Приједлога 
закона о Савјету министара који је сачињен и достављен посланицима. Предложио је, у 
име Колегија, да се Приејдлог овог закона утврсти у дневни ред наставка 18. сједнице, 
као 13. тачка, а да се расправа о статусу посланика Ибрахима Ђедовића скине с дневног 
реда пошто се г. Ђедовић укључио у рад Представничког дома. 

Приједлог Колегија је усвојен. 
  

Посланик Богић Богићевић је предложио да се дневни ред прошири са 
Информацијом о припремама БиХ за нови донаторски циклус и реализацију пројекта 
Пакта стабилности у свјетлу односа са међународним финансијским организацијам. 
 Предсједавајући је скренуо пажњу да Предсједништво није доставило материјал, 
те да нису испуњени  услови за разматрање те информације. Рекао је да ће се иста 
уврстити у дневни ред чим Предсједништво достави одговарајући материјал. Посланик 
Богићевић је прихватио изнесене разлоге.  
 Сједница је наставила рад 9. тачком дневнго реда. 
 
Ад – 9: Иновирани извјештај о испуњењу услова за пријем 
             БиХ у Савјет Европе 
 
 Посланик Иво Дивковић је затражио да министар иностраних послова 
информише Дом о тренутној позицији БиХ кад је у питању пријем у Савјет Европе. 
 Министар Јадранко Прлић је информисао посланике о позицији БиХ и условима 
које треба испунити да би била примљена у чланство Савјета Европе. 
 Поводом ове тачке дневног реда дисктовали су: Медиха Филиповић, Сејфудин 
Токић, Бранко Докић, Ибрахим Спахић, Никола Шпирић, Мирко Бањац, Вито Ракић, 
Харис Силајджић, Аднан Јахић и Ана Хавел. 
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Послије дискусије усвојени су сљедећи 
 

З А К Љ У Ч Ц И  
 

1. Да се за наредну сједницу Представничког дома Парламентарне скупштине  
БиХ припреми План активности Парламентарне скупштине на обезбјеђивању услова за 
пријем БиХ у Савјет  Европе и разматра као прва тачка дневног реда. 

2. Да Парламентарна делегација БиХ у Савјету  Европе поднесе извјештај о свом 
раду и да’ приједлоге за даљи наступ у Савјету  Европе, као и да се убудуће сви наступи 
претходно усагласе у Комисији за спољну политику, у складу са Пословником 
Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ. 

3. Да се Парламентарној скупштини БиХ од стране Министарства вањских 
послова достави информација о ангажовању и представљању БиХ у тијелима Савјета 
Европе (комисије, савјетовања и др.). 

4. Да Служба Представничког дома за посланике  обезбиједи превод излагања 
господина Волфганга Петрича на Комисији за политичка питања и излагања других 
представника међународних институција у Стразбуру као и излагања и информација о 
наступима представника Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, Министарства 
спољних послова и Предсједништва БиХ у вези са пријемом БиХ у Савјет  Европе. 
 
Ад – 10: Реализација плана Међународног фонда за деминирање 
    и помоћ жртвама мина у БиХ 
 
 Министар Мирсад Куртовић поднио је Дому уводне напомене. 
 Дискутовали су: Суада Муминагић, Расим Кадић, Медиха Филиповић, Мирко 
Бањац, Бранко Докић, Ибрахим Спахић, Сејфудин Токић и Мирсад Куртовић. 
 Послије дискусије Представнички дом је упутио саучешће породицама страдале 
ђеце од мина преходног дана и усвоји сљедећи  
 

З А К Љ У Ч А К 
 
 Представнички дом подржава пројекат реализације Плана Међународног фонда за 
деминирање и помоћ жртвама мина у Босни и Херцеговини и апелује на све оне који су 
за исти задужени да га до краја спроведу и предузму ефикасне мјере заштите, превентиве 
и едукације грађана како би жртава од мина било што мање.  
 Представнички дом упућује апел да сви који било шта знају о минским и 
експлозивним средствима и о њиховом постављању и налажењу,  то одмах пријаве 
одговарајућим институцима. 
 
 Предсједавајући је дао на гласање и приједлог посланика Токића да посланици 
Представничког дома по један мјесечни посланички паушал дају Фонду за деминирање. 
 Усвојен је закључак да су посланици Представничког дома Парламентарне 
скупштине БиХ прихватили идеју да се један мејсечни посланички паушал уплати у 
Фонд за деминирање. Сваки посланик ће се о томе лично изјаснити на посебном 
упитнику који ће припремити Служба.  
 За закључак су гласала 24 посланика (присутно 34) – из Републике Српске 6, а из 
Федерације БиХ 17.  
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Ад – 11: Давање сагласности за ратификацију….. 
 
 О овој тачки дневног реда није било дискусије. 
 Изјашњавање је обављено у пакету. Са 32 гласа ЗА Представнички дом је дао 
сагласност за ратификацију: 

a) Билатералног споразума између БиХ и Велике Социјалистичке Народне 
Либијске Арапске Џамахирије о подстицању и заштити инвестиција, 

б)  Билатералног споразума између БиХ и Велике Социјалистичке Народне 
Либијске Арапске Џамахирије о формирању мјешовитог комитета, 

ц)  Билатералног споразума између БиХ и Велике Социјалистичке Народне 
Либијске Арапске Џамахирије о  научној, технолошкој и културној сарадњи, 

д)  Споразума о трговинско-привредним односима и сарадњи између БиХ и Владе 
Републике Мађарске, 

е)  Споразума о економској, техничкој и научној сарадњи између БиХ и Арапске 
Републике Египат, 

ф)  Споразума о зајму од 12. марта 1999. за СЕК 34.500.000 између БиХ и Владе 
Шведске, 

г) Конвенције о контроли прекограничног промета опасног отпада и његовом 
одлагању. 

 
Ад – 12: Потврђивање именовања главног ревизора и замјеника 
 
 О овој тачки дневног реда није било дискусије. 
 Дом је, са 23 гласа ЗА и 2 против (из РС 9, а из ФБиХ 13) потврдио именовање: 

- Ивана Милетића на дужност главног ревизора, 
- Самира Мушовића и 
- Драгана Кулине на дужност замјеника’ главног ревизора.  

 
Ад – 13: Приједлог закона о Савјету министара БиХ и 
    министарствима БиХ 
 
 Мирко Бањац је обавијестио Дом да је Комисија о уставним и правним питањима 
разамтрала Приједлог закона и усвојила став да постоји уставни основ за доношење 
Закона. Нагласио је да Комисија није улазила у садржај Приједлога закона.  
 Предсједавајући је констатовао да су амандмане на Приејдлог закона поднијели 
Никола Шпирић, Миодраг Деретић, Ана Хавел и Бранко Докић.  

У дискусији су учествовали: Никола Шпирић, Миодраг Деретић, Ибрахим 
Спахић, Ана Хавел, Харис Силајџић, Бранко Докић, Иво Дивковић, Мирко Бањац, Расим 
Кадић, Неџад Бранковић, Златко Лагумџија, Десанка Рађевић, Мара Перкановић, Вито 
Ракић и Тарик Чаршимамовић. Послије дискусије предсједавајући је дао паузу ради 
усаглашавања. 

Након паузе предсједавајући је обавијестио посланике да се Колегиј усаглаисо да 
уважи примједбу посланика Дивковића, те да се обави други круг гласања о Приједлогу 
закоан о Савјету министара предлагача посланика С. Токића и И. Дивковића, који на 
првом дијелу 18. сједнице 22.03.2000. није добио ентитетску већину, па је ишао на 
усаглашавање на Комисију Колегија Представничког дома. 

Од 33 присутна посланика ЗА Приједлог закона гласало је 18. Гласајући по 
ентитетима из ФБиХ против су гласала 4 посланика, а из РС против је гласало 11 
посланика.  

Предсједавајући је констатовао да Приједлог закона није усвојен. 

  



 9

Послије изјашњења о предњем Приједлогу закона настављен је рад на Приједлогу 
закона о Савјету министара предлагача посланика – чланова Колегија Представничког 
дома.  

Мирко Бањац је у име предлагача поднио изјашњење о поднесеним амандманима, 
а Дом се изјаснио о амандманима од којих предлагачи нису одустали. 

Амандман г. Шпирића на чл. 3. није усвојен – од 33 присутна ЗА је гласало 12, а 
против 16 посланика. 

Од осталих амандмана г. Шпирћ је одустао из разлога што су везани са 
амандманом на чл. 3. 

Колегиј је прихватио амандман бр. 1 г. Деретића, да се у преамбули наведе 
уставни основ за доношење закона. 

Амандман 2. г. Деретића на чл. 6. став 5. није усвојен (од 33 присутна ЗА је 
гласало 8, а 22 посланика гласали су против). 

Дом ниеј усвојио ни амандман г. Хавел на чл. 6. став 5. (од 33 присутана 
посланика 11 је гласало ЗА а 14 против). 

Посланик Докић је одустао од 1. амандмана, а амандман 2 на чл. 38. није усвојен 
(од 33 присутна 14 посланика гласало је ЗА, а 14 против). 

Затим се Дом изјаснио о Приједлогу закона у цјелини. На приједлог посланика 
Десанке Рађевић гласање је обављено појединачно – прозивком. 

ЗА Приједлог закона гласали су.Раифа Алагић, Неџад Бранковић, Тарик 
Чаршимамовић, Халид Гењац, Аднан Јахић, Хилмо Неимарлија, Ана Хавел, Ивица 
Пашалић-Лхотак, Перо Скопљак, Мирко Баковић, Абдурахман Малкић, Раденка Балта, 
Миленка Бошњак, Бранко Докић, Вито Ракић, Мирко Бањац, Мара Перкановић и 
Десанка Рађеић. 

ПРОТИВ су гласали: Медиха Филиповић, Расим Кадић, Мустафа Памук, Харис 
Силајџић, Ибрахим Спахић, Златко Лагумџија, Суада Муминагић, Иво Дивковић, 
Ибрахим Ђедовић, Иво Лозанчић, Смаил Бећирбашић, Миодраг Деретић и Никола 
Шпирић.  

Од гласања су се уздржали: Драган Мирковић и Бранислава Јовановић.  
Предсједавајући је саопштио да је од 33 присутна посланика, ЗА Приједлог закона 

гласало 18, а ПРОТИВ 13 посланика.  
Из Републике Српске 8 је гласало ЗА, 3 ПРОТИВ, 2 уздржана.  
Из Федерације БиХ 10 је гласало ЗА, а 10 ПРОТИВ. 
Предсједавајући Перо Скопљак је констатовао да је Представнички дом Усвојио 

Закон о Савјету минситара БиХ и министрствима БиХ. 
 
Ад – 14: Одговори на посланичка питања и питања посланика 
 

Посланичка питања су поставили:  
 
 Бранко Докић: 

1. По чијем налогу одређена дипломатска представништва по Европи организују 
пријеме поводом 1. марта,  неког празника БиХ? 

 2. Ко је донио одлуку да је то празник Босне и Херцеговине и да ли дипломатска 
представништва требају да организују пријеме  поводом ентитетских празника или 
државних празника БиХ и да ли су дипломатска представништва ентитетска или државе 
БиХ? 
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 Ибрахим Спахић: 

1. Тражим да Министарство спољне трговине и економских односа  на сљедећој 
сједници Представничког дома пусти у парламентарну процедуру  документ о 
економској и социјалној политици у БиХ који је припремио господин  Мирсад Куртовић, 
са посебним акцентом на опште сиромаштво у БиХ и категорију становништва која 
пропада. 

 
Миодраг Деретић: 
  Поново затражио одговор на питања која је раније псотавио, а није добио 
одговоре: 

1. Када ће се Републици Српској надокнадити проценат територије до 49%. 
2. Да ли је дистрикт Брчко у територијалном саставу Републике Српске. 
 

Смаил Бећирбашић: 
1. Да ли је формирана заједничка комисија ентитета са међународним  

представницима, која би радила по питању повратка избјеглица у урбане средине? 
Ако је формирана шта је до сада урадила и коме је све поднијела извјештај о свом раду? 
(Ово је једна од обавеза из Њујоршке декларације). 
 
Десанка Рађевић: 

1. До када ће се назив Босна и Херцеговина употребљавати у ситуацијама када 
означава нешто што се односи на Федерацију БиХ, као нпр. Телевизија БиХ, 
итд. 

 
Сејфудин Токић: 
 1. Са колико станова располаже Парламент БиХ и ко је тренутно корисник тих 
станова? 
 
 Саставни дио овог записника је магнетограм 18. сједнице Представничког дома.  
 
 
 
 
             ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
       ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
               Мр Перо Скопљак 
 

  


